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To jest test jednokrotnego wyboru. Zawiera 20 pytan.
Odpowiedzi nalezy umiescic na karcie odpowiedzi, sta-
wiajgc znak X w odpowiednim polu. Aby test mozna by-
fo uznac za zaliczony, nalezy poprawnie odpowiedziec
na 16 pytan. Podwojne skreslenia przy jednym pytaniu
beda traktowane jako btad. Czas rozwigzywania testu
wynosi 35 minut.

Zyczymy powodzenia.

. Pojazdy nie mogq sie zatrzymywac:
a) na ulicy jednokierunkowej,
b) w tunelach, na mostach i wiaduktach,
C) w strefie zamieszkania.

. Kierujacy rowerem w pierwszej kolejnosci stosuje sie do:
a) znakow drogowych pionowych i poziomych,
b) sygnalizacji Swietingj,
C) polecen osoby kierujacej ruchem.

. Kierujacy rowerem jadacy chodnikiem i zblizajacy sie do przejscia dla pieszych:
a) przejezdza przez nie z zachowaniem 0stroznosci,
b) przejezdza przez nie, gdy nie zagraza pieszym,
€) schodzi z roweru i przeprowadza go na drugg strone.

. Kierujgcy rowerem nie moze wjecha¢ na droge:
a) ekspresowa,

b) osiedlowa,

c) dla rowerow.

. Kierujacy rowerem moze zawracac na:
a) drodze jednokierunkowej,

b) moscie i tunelu,

C) skrzyzowaniu.

. Do obowigzkowego wyposazenia roweru nalezy:
a) dzwonek,

b) zestaw kluczy,

C) pompka.

. Jezeli nie ma drogi dla rowerow, to rowerzysta porusza sie:
a) dowolng strong jezdni,
b) prawg strong jezdni,
C) lewg strona jezdni.

. Jazde na wprost nakazuje znak:

a) b) c)
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9. Zakaz skretu w prawo moze byC¢ wyrazony znakiem:
a) b) C)
10. Przedstawiony znak zaliczamy do grupy znakow:

a) zakazu,
b) informacyjnych,
C) ostrzegawczych.

11. Przedstawiony znak oznacza przejazd:

a) kolejowy bez zapor,
b) tramwajowy,

ﬁ C) kolejowy z zaporami.

12. Przedstawiony znak oznacza zakaz:

a) zatrzymywania sie,
b) postoju w dni parzyste,
C) postoju.

13. Obowiazek udzielenia pomocy poszkodowanym w wypadku nalezy:
a) tylko do lekarzy,
b) do kazdej osoby,
C) tylko do stuzb ratowniczych.

14. Najbardziej bezpieczna dla poszkodowanego jest pozycja:
a) boczna ustalona,
b) na plecach,
C) potsiedzaca.

15. Jesli poszkodowany ma wyczuwalne tetno, a nie oddycha, to:
a) nie wolno go dotykac,
b) nalezy wykona¢ masaz serca,
C) nalezy udrozni¢ drogi oddechowe i rozpoczac¢ sztuczne oddychanie.

16. Tetnho u poszkodowanego sprawdzamy:
a) przyktadajac dton do czota,
b) przykfadajac ucho do klatki piersiowej,
C) uktadajac palce na tetnicy szyjne;.
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17. W przedstawionej sytuaciji kierujagcy rowerem:

a) przejezdza pierwszy,
b) ustepuje pierwszenstwa pojazdowi 2,
C) przejezdza ostatni.

a) przejezdza pierwszy,
b) ustepuje pierwszenstwa pojazdowi 2 oraz 3,
C) przejezdza przed pojazdem 3.

-
' M N ) brzed pojazdem 2,

» —— — = D) przed pojazdami 3 i 4,
¢) jako ostatni.

? ;ﬂw a) przejezdza ostatni,
= b) ustepuje pierwszenstwa tylko pojazdowi 2,

C) przejezdza przed pojazdem 3.




